
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

(RPP) 

 

Jenjang Sekolah : SMPN  11 Surabaya 
 

Mata Pelajaran : IPA 
 

Kelas / Semester : VIII/I 
  

Alokasi waktu : 3 JP (Pertemuan ke 3) 

  

Materi  : Sistem Gerak pada mahluk Hidup 

Sub Materi  : Ganguan dan  kelaianan pada sstem gerak 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
 

1. Siswa dapat menyebutkan gangguan dan kelainan pada sistem gerak manusia 
 

2. Siswa dapat menjelaskan menjelaskan macam-macam gangguan dan kelainan pada 

sistem gerak manusia 

3. Siswa dapat menjelaskan upaya yang dapat dilakukan untuk mencegah kelainan 

tulang yang terjadi pada tubuh manusia 

 
 

Karakter siswa yang diharapkan : Disiplin 
 

Kejujuran 
 
 

B. Metode Pembelajaran 
 

Pendekatan: Scientific 

Metode : Daring melalui WA grup dan link office form 365 yang diberikan sehingga dapat 

tercipatanya diskusi dan informasi yang terdapat di dalam Internet  
 

C. Langkah-langkah pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran 

Metode : 

- Discovery 

Learni

ng 

PENDAHULUAN 

▪ Peserta didik bersama guru melakukan doa bersama  secara online melalui group WA 

▪ Guru mengabsen siswa melalui group WA 

▪ Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan materi  yang akan diberikan  

 

KEGIATAN INTI 

Guru memberikan link pembelajaran tentang gerak 

(https://sway.office.com/XkbBGCh6SKWCYMRh?ref=Link ) 

▪ Peserta didik membuka link yang diberikan guru 

▪ Peserta didik mengamati video pembelajaran melalui link yang diberikan guru 

▪ Guru memberikan kesempatan peserta didik untuk mengajukan pertanyaan tentang materi 

tersebut melalui group WA 

PENUTUP 

▪ Peserta didik melakukan refleksi dengan dibimbing oleh guru terhadap hasil diskusi yang 

telah dilaksanakan 

▪ Peserta didik dibimbing guru untuk melakukan penilaian dan evaluasi melalui WA 

▪ Guru menyampaikan materi pembelajaran yang akan dibahas untuk pertemuan selanjutnya 

dan bersama peserta didik berdoa sebagai penutup belajar 

Sumber Belajar

 : 

Buku siswa 

IPA kelas VIII, 

Modul/bahan 

ajar, Internet, 

Perpustakaan  

dan Sumber 

lain yang  

relevan 

Media 

Pembelajaran : 

Handphone, 

laptop, 

Komputer 

https://sway.office.com/XkbBGCh6SKWCYMRh?ref=Link


Kesimpulan 

Pembelajaran 

Peserta didik bersama-sama dengan guru menyimpulkan materi yang telah dibahas 

Penilaian Penilaian Sikap : Observasi (jurnal) , Penilaian diri, Penilaian antar teman 

Penilaiaan Pengetahuan : Tes Tulis 

Keterampilan : Kinerja / presentasi, Portofolio 

Tes yang diberikan berupa form link dibawah ini 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=PbnlcC8cME-

oFZSG6yyU2OSDj4mjwNdHmcuYyp53oNRUNEhXRzJUMTRHNFBXQ1BTU0ZXUU40Q

1lFNi4u  

Evaluasi Tes lisan, Tes tertulis : Uraian/esai, Pilihan ganda 

 

 

          Mengetahui                     Surabaya, Juli 2020 

Kepala SMP Negeri 11 Surabya      Guru Mata Pelajaran, 
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